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ВСТУП 

Метою виховання і навчання в нашому суспільстві сьогодні 

проголошується всебічний розвиток особистості. Програма з математики для 

школи орієнтує на те, що математичні знання і вміння розглядаються не 

стільки як самоціль, а як засіб розвитку особистості школяра, забезпечення 

його математичної грамотності та здатності розуміти роль математики і 

використовувати математичні знання для задоволення пізнавальних і 

практичних потреб.Не останнє місце в цьому процесі займають вміння 

випускників школи аналізувати, порівнювати, класифікувати, узагальнювати 

інформацію, вміння, які мають бути сформовані в учнів ще у процесі 

навчання.Систематизація і узагальнення навчального матеріалу проводяться 

з метою поглиблення знань та удосконалення практичних умінь та навичок. 

Сьогодні вказаний напрям має стати одним із найважливіших завдань 

навчання математики в школі. 

Предмет дослідження: процес навчання учнів математики. 

Об'єкт дослідження: прийоми та засоби удосконалення процесу 

формування знань та умінь учнів з геометрії в школі. 

Мета дослідження: на основі аналізу літератури з проблеми 

дослідження, аналізу матеріалів зовнішнього незалежного оцінювання знань 

учнів з математики та власних уявлень про особливості формування знань 

учнів з геометрії виявити та обґрунтувати сучасні чинники вдосконалення 

процесу навчання геометрії в школі.  

Для досягнення вказаної мети дослідження сформульовані і розв'язані 

такі завдання: 

1) проаналізувати методичну та  психолого-педагогічну літературу з 

проблеми дослідження; 

2) розглянути психолого-педагогічні передумови формування знань та 

умінь учнів з математики, зокрема, геометрії в школі; 

3) проаналізувати педагогічний досвід систематизації, узагальнення і 

поглиблення знань учнів з геометрії в школі; 
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4) охарактеризувати описані в методичній літературі форми, прийоми 

та засобиудосконалення процесу навчання геометрії в школі. 

В основу нашого дослідження було покладено гіпотезу про те, що 

навчання учнів геометрії буде більш ефективним за умов:  

- наявності у школярів позитивної навчальної мотивації; 

- наявності необхідного методичного інструментарію для формування 

здатності учнів до сприйняття та засвоєння учнями геометричних знань; 

- забезпечення послідовності у розвитку вмінь узагальнювати і 

систематизувати навчальний геометричний матеріал; 

- поєднання репродуктивної й творчої діяльності учнів у навчанні 

геометрії з поступовим переходом до самостійної роботи. 

Актуальність теми дослідження зумовлена важливістю 

переосмислення проблеми навчання учнів геометріїв школі в умовах 

визнання необхідності вдосконалення методичної системи формування їхньої 

геометричної компетентності.  

Методи дослідження:аналіз психолого-педагогічної та методичної 

літератури з проблеми дослідження, аналіз підручників з геометрії, як умов 

приведення знань в систему, аналіз матеріалів державної підсумкової 

атестації з математики, апробація матеріалів дослідження. 

Практичне значення дипломної роботи полягає у зібрані та 

систематизації матеріалів для методичних рекомендацій майбутнім вчителям 

математики та вчителям-початківцям щодо удосконалення методичної 

системи формування геометричної компетентностіучнів в основній та 

старшій школі. 

Структура дипломної роботи обумовлена логікою проблеми та 

завданнями дослідження. Робота складається зі вступу, двох розділів, 

висновків до розділів, загальних висновків і списку використаних джерел . 
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